

## 我区组织收听收看市委理论学习中心组集体学习(扩大)会

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者夏广凯报道:10月30日,市委理论学习中心组举行集体学习(扩大)会。学习会邀请了中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣作专题辅导报告。马承祖、陈云、朱寅健等市四套班子在家领导,上饶军分区、市中级人民法院、市人民检察院、上饶经济技术开发区主要领导出席。市委常委、宣传部长丁晓胜主持会议。会议以视频会议形式召开。区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子在家领导在广丰分会场收听收看。

在辅导报告中,金灿荣根据自己多年来对国际问题、中美关系的深入研究,以广阔的视野和敏锐的判断,详细介绍了当前复杂变化的国际形势,深入解读了中美关系走向,深刻分析了我国所面临的巨大挑战和机遇。整个报告紧扣历史与现实,结合当前与长远,主题鲜明,视野开阔,内容丰富、阐述精辟,让大家对当前国际形势特别是中美关系走向有了更清醒的认识,对我国当前面临的机遇和挑战有了更全面的了解。丁晓胜在主持时指出,当前,中国

特色社会主义进入新时代,面临的发展环境、发展条件都发生了新的深刻变化,全市各级领导干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,坚决贯彻总体国家安全观,在百年变局中找准历史方位,清醒认识我国改革发展的新形势新任务新挑战,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,进一步树立底线思维、增强忧患意识、强化斗争精神,妥善做好应对各种困难局面的准备,扎实做好当前和今后一段时期的各项工作,全面加快“决胜全面小康、打造大美上饶”的历史进程,确保“十三五”规划圆满收官、顺利开启“十四五”规划新征程。

本报讯 记者吴柳报道:10月31日下午,区委书记胡心田在区委常委会议室主持召开全区工业和开放型经济工作调度会。区委副书记、区长郑华森,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区党工委书记廖文华,管委会主任郑敏强等出席。胡心田指出,工业和开放型经济事关广丰发展大计。发展工业是区委、区政府咬定的坚定目标。加快发展更高层次的开放型经济,是贯彻新发展理念、推动经济社会高质量发展的必经之路。全区上下必须深刻认识和准确把握发展工业和开放型经济的重大意义,坚定不移乘势而上、狠抓落实力求突破,牢牢稳住实体经济发展的“基本盘”,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

## 全区工业和开放型经济工作调度会召开

胡心田主持 郑华森等出席

胡心田强调,勇于担当,坚决完成工作任务是党员领导干部的天职。为政之要,贵在落实;落实之要,重在执行。现在目标任务已经明确,广大党员干部要按照区委区政府统一部署,对标对表列出任务清单和时间节点,挂图作战,坚定不移完成好各项目标任务,为工业和开放型经济实现高质量跨越式发展做出应有的贡献。

胡心田强调,项目质量关乎广丰未来发展质量。项目是增量之源、发展之本,要通过高质量项目建设,不断夯实高质量发展的根基。在招商引资过程中,要围绕“产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收、环境有改善”的目标,看准企业、选准项目、定准产业,提升招商质量和水平,确保项目支撑作用持续增强,广丰未来发展蓬勃有力。

胡心田强调,项目落地才是真本事。有项目是好事,但项目不落地,一切皆是空。有关部门单位、乡镇(街道)要主动服务、靠前服务,在项目立项等前期工作中提供“保姆式”服务,最大限度缩短项目落地时间。要不断优化营商环境,有效解决项目落户和建设过程中遇到的困难和问题,扎实做好项目招引“后半篇”文章,全力推动项目早日落地生根、开花结果。

胡心田还通报了各个乡镇(街道)脱贫攻坚、城乡环境综合整治、改厕、拆“三房”、秀美乡村建设自筹资金、创国卫、信访、宅改等工作的完成情况和进度排名。他强调,要以时不我待、只争朝夕的昂扬精神,攻坚克难、狠抓落实,奋力推动各项工作取得新成效。

## 全区重点工作推进会召开



推进会现场。潘栋/摄

本报讯 宁敏、记者吴柳报道:10月31日下午,全区重点工作推进会召开。区委书记胡心田主持会议并讲话,郑华森、齐忠有、龚振甫、管宜生、谢华杰、刘旭涛、陈金良、刘晓芳、张军华、徐利火出席会议。

在听取汇报后,胡心田就各项重点工作进行分析点评。胡心田强调,一分部署,九分落实,各乡镇(街道)和各单位要进一步对标对表区委、区政

府的决策部署,树立“凡事预则立不预则废”的前瞻意识,在对标对表中找差距,在苦干实干中抓落实;要紧盯问题和不足,迅速整改,不断补齐短板。

胡心田强调,要进一步明确工作思路,每一项工作任务都要列好工作清单,细化工作举措,以更大的力度、更实的举措、更严的作风,确保按时高质量完成各项重点工作目标任务;要进一步把握工作重点,严格把握工作

要求,理顺体制机制,统筹推进各项重点工作,确保各项工作要求落到实处;要进一步明确工作责任,乡镇(街道)党(工)委书记要扛起第一责任人职责,清醒认识到工作中存在的薄弱环节和不足,把责任落实到人、到岗,以上率下,以身作则,带动各项工作整体有序推进;要进一步明确时间节点,各乡镇(街道)和责任单位要切实增强责任感和紧迫感,在保证时间节点的基础上,紧盯质量安全,攻坚克难、苦干实干,以实际成效回应人民群众对美好生活的向往和期盼。

郑华森就各项重点工作提出具体要求。他要求,要严格按照各项工作的标准和要,认真梳理当前工作中的重点难点问题,确保各项举措落到实处;要实事求是、因地制宜,把秀美乡村、宅改、控违拆违、拆三房、美丽集镇等工作统筹谋划,系统推进;要围绕考核指标,坚持目标导向,严格落实责任,结合工作实际,推动全区各项重点工作更上新台阶。

会上,齐忠有、龚振甫、管宜生、谢华杰、刘旭涛、陈金良、刘晓芳、张军华分别就相关重点工作进展情况作了汇报。

## 我区国土空间规划、城北片区控规及吴楚大道设计方案汇报会召开

胡心田主持并讲话 郑华森方有水等出席

本报讯 记者吴柳报道:10月31日上午,我区国土空间规划、城北片区控规及吴楚大道设计方案汇报会在区委常委会议室召开。区委书记胡心田主持会议并讲话。区委副书记、区长郑华森,区政协主席方有水,区委常委、常务副区长龚振甫,区委常委谢华杰,区人大常委会副主任颜显高,副区长张军华,区政协副主席傅奕明,市自然资源局副局长、广丰分局党组书记郑翔宇,上饶高新区党工委书记廖文华等出席会议。

会上,来自同创工程设计有限公司、中国城市规划设计研究院、浙江大学建筑设计研究院有限公司的技术人员,分别就《广丰区吴楚大道(320国道一迎宾大道)环境整治提升改造工程项目设计方案》《广丰功能区国土空间规划(2020-2035)(专项规划)》和《城北片区控规优化(含总体规划)》及核心区专项城市设计方案进行了汇报和讲解。与会区领导、有关部门单位和街道负责人围绕项目的规划

设计方案进行了充分讨论,提出了建设性的意见和建议。

在认真听取大家发言后,胡心田指出,要以人为核心进行规划设计。城市承载着人民群众对美好生活的向往,以人为核心才是城市建设与发展的本质。要积极践行“人民至上”的规划设计理念,进一步提升规划工作的温度,在科学规划中持续完善城市功能,着力提升城市品质,让城市更宜居、宜业、宜游,让人民群众有更多获得感、幸福感。

胡心田强调,要理清工作思路,把握工作重点。要通过反复调研论证,在规划中明确征地拆迁范围;未纳入征迁范围的,要制定切实可行的实施方案,做好基

础设施和功能配套的改造提升工作,确保城市发展的整体性、协调性。要在规划中完善城市路网布局,合理安排顺序,有序推进建设。要注重有效开发利用地下空间,最大程度提升土地利用效率和城市集约化水平。要坚持规划引领,优化功能布局,加快推进功能性项目的建设。要切实解决好城市规划设计中涉及到的拆迁安置问题,消除项目建设后顾之忧。要强化有关部门单位之间的沟通协作,共同推进城市规划建设工作扎实开展。要在城市规划设计中体现“算账”意识,实现投入与效益的总体平衡。

胡心田强调,要立足当前、着眼长远,对规划设计方案的可行性进行综合分析、

充分论证,确保项目能够顺利实施。要遵循“时间服从质量”的原则,在确保建设质量和施工安全的前提下,进一步加快工作进度,力争早日把各个项目从“规划蓝图”变成美丽“现实画卷”。

郑华森强调,要科学合理利用好新增可用地块,通过投入合适的项目,取得好的经济效益,实现投入和产出成正比。要因地制宜进行规划设计,寻找城市建设与生态环境之间的平衡点,实现可持续发展。要进一步细化规划方案,不断完善交通路网,有序推动项目尽早开工建设。要立足当下,谋划长远,以项目为主导把城北新区打造成优势独具、功能独具、魅力独具的城市新地标。